
07دراسة تقنیة رقم 

تقني ریاضيالثالثةالسنة 

 هندسة ميكـانيكية 

صمام قدر

..................................................:اللقب........................النقطة:

..................................................:لإسما.......................:الملاحظات



صمــــام قــــدرالموضوع : 

الاسم:.....................     تكنولوجیا)ھندسة میكانیكیة(

أثناء طھي الطعام نرید إخلاء البخار الناتج عن : الإشكالیة

الحرارة داخل قدر مغلق. 

من بین الحلول التكنولوجیة المدروسة والحل المفترح :

: المقترحة من طرف المصمم المنجز إستنتجنا الحل التالي

صمـــــام قــــــــدر

العمل المطلوب:

 المفكك مختلف قطع لون على المنظور رقم و

المنتج بألوان مختلفة.

 أجب على أسئلة الدراسة التكنولوجیة على

.3/4الوثیقة 

 4/4أكمل رسم المساقط على الوثیقة.

بعاد على المساقط ( طول ، عرضحدد الأ( 

.4/4على الوثیقة 
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تقني ریاضي2المستوى : الأولىاختبار الفترة ب:.............................لقال
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ENGJMW 100 - 3

X 6 Ni Cr 13 -10



التحلیل التكنولوجي
التحلیل الوظیفي-1

؟  A-O ). أتمم المخطط (1

:حیطيموسط ال. أتمم مخطط ال2

الصیاغةالوظیفة

.2. ما ھو دور التخریش الموجود على العنصر (3 (

....................................................................

.....................................................................

.

 ) ؟1. ما فائدة الثقوب الموجودة على العنصر (4

....................................................................

...................................................................

قراءة الرسم-2
ماھو مقیاس الرسم ؟ برر ؟1.2

........................................... : المقیاس

............................................. : التبریر

: كم ھو عدد القطع المكونة للجھاز ؟ أذكرھا ؟2.2

..................................................... : العدد

............................................... :القطع ھي

مانوع المقاس المستعمل وما ھي أبعاده؟3.2

 :نوع المقاس: ..............الأبعاد....................

ماھي وضعیة قراءة الرسم ؟ برر ؟4.2

.......................................... : الوضعیة

.......................................... : التبریر

ما إسم المساقط الممثلة في الرسم التجمیعي5.2

............ : المسقط الأول............................

................... : المسقط الثاني.....................

................... : المسقط الثالث.....................

التحلیل التكنولوجي -3

) و إشرح تعییینھا؟1ما ھي مادة القطعة (-1

...........................................................................

...........................................................................

..........................................................................

 ؟ مع التبریر)2مادة العنصر (إلى أي مزیج تنتمي-2

....................................................مع شرح التعیین.

............................................................................

............................................................................

...........................................................................

……………………………………..…………

.اجابتك) ؟ برر3ماھي مادة العنصر (-3

....................................................................

……………………………………….……
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